

## **PRESSEMELDUNG**

Pinneberg, den 18. Oktober 2017

## Vollmilchtränke – Vollmilch optimal ergänzen mit KALBI VOLLMILCH

SCHAUMANN bringt mit KALBI VOLLMILCH ein neues Produkt für die Kälberaufzucht auf den Markt. KALBI VOLLMILCH bietet die innovative und einfache Lösung, um aus vorhandener Vollmilch und Zugabe von Wasser eine vollwertige Kälbertränke zu erstellen.

KALBI VOLLMILCH enthält dazu alle nötigen Bausteine. Aminotrace-Spurenelemente und eine ausgewogene Vitaminausstattung sorgen für ein stabiles Immunsystem und gutes Wachstum. Der moderate Fettgehalt von KALBI VOLLMILCH gleicht die Fett-Schwankungen der Vollmilch aus. Eine spezifische Säurekombination stabilisiert die Tränke und unterstützt die reibungslose Verdauung. Das Probiotikum Provita LE und mittelkettige Fettsäuren in Form von Monoglyceriden (MCM) stabilisieren die Darmflora und beugen Verdauungsstörungen effektiv vor.

Die einfache Anwendung begünstigt den Einsatz. Die vorhandene Vollmilch wird mit Wasser ergänzt, bis die gewünschte Tränkemenge erreicht ist. Dann wird KALBI VOLLMILCH mit 155 g/Liter Wasser zugegeben und verrührt. KALBI VOLLMILCH ermöglicht eine deutlich höhere Flexibilität beim Vollmilcheinsatz, denn es können Vollmilchanteile in der Tränke zwischen 40-60 % eingestellt werden.

Eine höhere Aufnahme an Kälberaufzuchtfutter während der Tränkephase, gesteigerte Zunahmen, verbesserte Futtereffizienz und höhere Absetzgewichte sind die Ergebnisse.

Weitere Informationen erhalten Sie über die SCHAUMANN-Fachberater oder direkt bei

SCHAUMANN - An der Mühlenau 4 - 25421 Pinneberg

Telefon: +49 4101 218-2000 Telefax: +49 4101 218-2299

info@schaumann.de www.schaumann.de

1.469 Zeichen

SCHAUMANN-Pressedienst

Kontakt:

Telefon: +49 4101 218-5600 presse@schaumann.de